



Журналисты встретились с А. Эвани (главный тренер «скадры адзурры»), чтобы узнать его мнение на насущную проблему. По его словам, футболисты юношеской сборной Италии потерпели поражение от турецкой команды только из-за того, что их игра была далекой от идеальной. Не стоит винить в поражении главного арбитра матча. Он не виноват ни в чем. Он выполнял честно свою работу, и, не стоит приписывать ему того, что не зависело от него.

Стоит напомнить, что А. Эвани коснулся в своем рассказе игры, которая состоялась между итальянскими и турецкими футболистами в минувшую пятницу. Итальянцы не смогли выступить достойно. Они потерпели поражение. Счет в игре – 1:5. Встреча футболистов проходила в рамках матча элитного отборочного раунда Чемпионата Европы`2013. В матче принимали участие футболисты-спортсмены в возрасте до 19 лет. Матч проходил в г. Краснодар. Р. Инсинье – форвард, который оказался вне игры, когда шла 69-я минута матча.

Эвани хочет понять, почему оборона и защита итальянской команды пала сразу после перерыва. Стоит напомнить, что итальянцы работали хорошо в I тайме, но как только вернулись с перерыва, все пошло не так, как надо. Дух команды пал, как только судья назначил пенальти в ворота команды. Судья действовал справедливо. Не может быть претензий к нему. Удаление футболиста и назначенные пенальти были применены как санкции не просто так. Вина итальянцев была. Не стоит отрицать всего сказанного. Разгромное поражение – закономерное явление.

И напоследок стоит напомнить о том, что 27 мая состоятся заключительные матчи.

Автор: Admin

26.05.2013 18:15 -

---

Итальянцы встретятся с футболистами из РФ, а турки – со спортсменами с Украины. Тот, кто одержит победу, будет участвовать в финальной стадии ЧЕ`2013, который намечен для проведения на период 20 июля – 1 августа (Литва).